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Beweis von {L(M) ∣M ist ein PDA} ⊆ CFL 215

Beispiel
Betrachte den PDA M = ({p,q},{a,b},{A,#}, δ,p,#) mit den
Anweisungen

δ ∶pε#→q (1) pa#→pA (2) paA→pAA (3)
pbA→q (4) qbA→q (5)

Der zugehörige PDA M ′ = ({z},{a,b},Γ′, δ′, z ,S) mit nur einem
Zustand hat dann das Kelleralphabet

Γ′ = {S,Xp#p,Xp#q,Xq#p,Xq#q,XpAp,XpAq,XqAp,XqAq}
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Beispiel (Fortsetzung)
Zudem enthält M ′ neben den beiden Anweisungen zεS→zXp#p (0)
und zεS→zXp#q (0′) die folgenden Anweisungen:

Anweisung von M k p2, . . . ,pk+1 Anweisungen von M ′

pε#→ q (1) 0 - zεXp#q→z (1′)

pa#→ pA (2) 1 p zaXp#p→zXpAp (2′)
q zaXp#q→zXpAq (2′′)

paA→ pAA (3) 2 p,p zaXpAp→zXpApXpAp (3′)
p,q zaXpAq→zXpApXpAq (3′′)
q,p zaXpAp→zXpAqXqAp (3′′′)
q,q zaXpAq→zXpAqXqAq (3′′′′)

pbA→ q (4) 0 - zbXpAq→z (4′)

qbA→ q (5) 0 - zbXqAq→z (5′)
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Beispiel (Schluss)
Der (akzeptierenden) Rechnung

(p, aabb,#)

⊢
(2)
(p, abb,A) ⊢

(3)
(p,bb,AA) ⊢

(4)
(q,b,A) ⊢
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(q, ε, ε)
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von M entspricht dann folgende Rechnung von M ′:

(z , aabb,S)

⊢
(0′)
(z , aabb,Xp#q)

⊢
(2′′)
(z , abb,XpAq)

⊢
(3′′′′)

(z ,bb,XpAqXqAq)

⊢
(4′)
(z ,b,XqAq)

⊢
(5′)
(z , ε, ε)
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